

“他第一次见面就问‘知道我有18个亿吗’”

女模大爆与张朝阳情史

从2007年1月份开始,一个名叫郭琳的女模特在中国博客界引起了不小的关注。“今天这个女孩来我们这儿一股脑儿发了30多篇文章,包括她和张朝阳的合影。”1月25日,博客中国的一名编辑说。

网上热传的郭琳与张朝阳的合影



写文章考问张朝阳

记者调查发现,郭琳在博客中国和新浪各有一个博客。2006年9月23日,她在新浪上发帖称自己在搜狐的博客“被封”,随即在新浪博客对张朝阳作出言辞激烈的抨击:“如果我说的假的,伤害了谁?诽谤了谁?张朝阳为什么不向法院起诉我?不告我诽谤?不在搜狐上否认我?为什么?是谁删了我的博客?”并在1月25日将新浪博客上的所有文章搬到“博客中国”。

《青年周末》记者约见此模特博主,并试图从她口中获取更多的信息。结果记者发现,这个19岁的女孩口风简直比某些大明星还紧。

手表手机都是张送的

2月4日晚,记者在《青年周末》编辑部见到这个被称为“钻石王老五”张朝阳“女友”的19岁女孩郭琳。1.8米



今年19岁的郭琳13岁时就辍学成为职业模特,17岁时认识了张朝阳。

的身高,长及腰部的黑发,白衣,马裤,长靴,化着稍浓的妆。陪同的是一名50岁上下的妇女,郭琳口中的“助理”。

郭琳说2005年丢了一个张朝阳送的智能手机。“网上流传的我和他的合照,就是用手机拍的,不是网友说的摄像头拍的。”

郭琳带着一块亮闪闪的手表,是个国外品牌。“这,是他送的。”她用手指着,一字一顿地说。“什么牌子?”记者问。“这个还是不要说吧,有广告嫌疑。”她很认真地说。

郭琳还说家里的一个宽屏液晶电脑也是“他”送的。同样的,品牌也不肯透露。“你似乎比一些明星还有广告意识?”记者问。“因为我是普通人,不是明星啊。”郭琳说。

“他是我初恋男友”

郭琳总是用“他”来代张朝阳,记者追问:“他”是谁?”她才小声说“就是张朝阳嘛”。被问及与张朝阳究竟是何关系时,始终顾左右而言他。最后,记者让她看了“博客中国美凝访谈”的大标题:“初恋男友张朝阳”,这时,她终于承认:“是,他是我的初恋男友。”

郭琳告诉记者,她和张的交往都写在博客中了。她最后一次和张朝阳见面是在2006年9月,她去广州拍摄邓建国的电视剧之前,也是在她的搜狐博客被封之前。“之后有短信和电话联系。”

搜狐博客莫名被封

在郭琳的博客中,与张朝阳有关的话题占据了2/3。搜狐博客2006年9月被

“封”,之前她已经在上面发表了12篇直接和张朝阳有关的文章,包括她与张朝阳如何相识,如何互发短信,张朝阳几次约她吃饭被拒等。还有著名的“18亿”说法——她在博客中写着,张朝阳第一次与她见面,就问:“你知道我有18亿吗?”

“那天早上,我用我的用户名和密码,一直登录不上去。我隔天也试了,就是显示用户不存在。我还搜了我的博客地址,也没有。”郭琳说。

按照郭琳所述她和张朝阳的关系,她应该在第一时间询问原因。郭琳只是摇头:“我不知道是不是他。”

“他不知道你写博客吗?是因为你写了他的隐私,才被封吗?”记者问。“我知道。”郭琳说:“我就是写了我的生活而已,张朝阳也没提过什么该写什么不该写。”郭琳说。

当被问到她不想回答的问题时,郭琳把头仰起,眼神飘忽不定,手指交叉,然后说:“我能不回答这个问题吗?”

博客中国的访谈主持人美凝告诉记者,她已经报名参加了“博客中国美女博客大赛”。“按照她的身份,她来参加这个比赛,应该是想增加曝光率。”美凝说。

【对话】

“他很优秀,但责任心差点”

记者:你和张朝阳现在还有联系吗?

郭琳:我能不回答这个问题吗?

记者:有用手机拍照时那么好吗?

郭琳:没有。

记者:你眼中的张朝阳

是什么样的张朝阳?

郭琳:很优秀啊,很优秀。记者:除了这些呢?

郭琳:很优秀,但……责任心差点。(声音低下去,笑)

记者:很多网友要求你拿出证据证明你说的那些事情是真的。

郭琳:我说的事情就是事实。还有,我的个人网站,就是他帮我建的,但是现在维护不是他了。

记者:有其他的照片证实吗?

郭琳:那张用手机拍的照片。这是我郭琳第一次站出来承认那张是我和他拍的。没有别的合照了。

初识张朝阳

初次见到张朝阳是在2004年10月11日,我去参加一个很正式的party,那天来的都是总裁、主席、CEO,可能因为我的个子太高的缘故,在会场中我很抢眼,party进行了一半,有名男士主动上来和我攀谈,随后把他的电话号码给我,我不知道他是谁,只听到周围的人都叫他张总。这就是我第一次见到张朝阳,当时我的第一印象他不是个好人,长得也不敢恭维。

那天以后我就开始不断收到他的短信,他的言语很暧昧,以至于让我这样一个未成年的小姑娘会感觉很不不好意思!后来他就不停地约我出去吃饭,我自然是不会去,因为想约我的人太多了。记得张朝阳和我第一次吃饭是在嘉理中心,他说话很直接,上来就问我“你知道我有多少钱吗?18个亿”我说“噢”,我不明白这事跟我有何关系,但他目不转睛地注视着我。饭后我才明白过来,你知道18亿和18岁之间的关系吗?那就是18亿+18岁=180元(饭),看起来除了18岁以外,每样都很多,但在心里开始让我排斥这个“18亿”,这顿“180元(饭)”也自然是没有胃口,也没吃上18口。

第一次见面让我领略了张总的直率,第一次吃饭让我知道了他有18个亿!我明白他需要什么,但我不明白我需要他什么!这让我在以后和他的交往中很迷茫…… 据《青年周末》

网罗天下

网络公司申注“熊猫烧香”商标

自称注册初衷是想挽回国宝形象

熊猫烧香可以说是2006年年末到2007年年初最受人们关注的电脑病毒了,一想到病毒与国宝联系在一起,让长春市某网络公司的技术部经理王小东很看不过去。

日前,这家公司已向长春市工商局提出将熊猫烧香图像注册商标申请。王小东认为,熊猫烧香虽然只是一种病毒,但这种病毒给国宝熊猫带来的负面影响是非常值得注意的。该公司将商标的用途定义在玩具、智能玩具、玩具娃娃、玩具车、拼图玩具方面,王小东和朋友希望能通过自己的熊猫烧香产品,让大家一看



王先生申请了这个商标到熊猫烧香的图像,首先想到的就是可爱的熊猫,而不是杀伤力极强的电脑病毒。目前商标注册大约需要两年半的时间,最后商标是否能够注册成功,要取决于国家工商总局相关部门的决定。 据《城市晚报》

上海电力员工“晒”工资:月薪两万?

2月12日,一名自称“上海电力系统员工”的网友向新民网爆料,称自己2007年1月份的工资单上开出的工资、补贴工资、双薪工资、员工奖金之和达到两万两千多元。

新民网随后找到了该网友“晒”在网上的工资单。根据这份“电力系统2007年1月工资单”,“10岗2薪”的电力员工“员工工资”包括岗位工资、绩效工资、基础工资、辅助工资、超电量奖、工资补贴、加班费用、其他费用、工资扣扣、煤气费、洗理补贴、电费补贴、交通补贴、独生子女补贴、百日安全奖、医疗保险、补充养老保险、企业年金、住房公积金、养老保险、纳税基数等22项明细科目。

“补贴工资”包括通讯补贴、伙食补贴等;“双薪工资”包括基本工资、岗位工资等;“员工奖金”包括年终迎检嘉奖、综合效益奖励金、电费回

收岗位责任金奖、电费回收管理过程奖、安全风险金奖、安全管理过程奖和线损考核奖。以上四部分构成月收入,月结22711.76元。

2月12日上午,新民网向上海电力公司进行求证,上海电力公司表示,因为上海电力系统十分庞大,部门很多,难以证实该“工资单”出自于上海的电力系统。一名员工表示,他曾在网上看过相似的工资单,但是当时被冠以“中国西部某省电力系统”的出处。

上海电力人事部门说,该工资单的“员工工资”有一处有明显“漏洞”:“纳税基数3925.34,扣个人所得税684.79,算法有问题,根据纳税基数算不出后面的税额”。

另据上海电力一名主任介绍,“岗”是指岗位级别,越高越好,最高为21岗,“工资单”中的10岗大致为电力公司普通正式员工的级别。 王洋

■ 热帖推荐

【搞笑帖】

大清光绪30年春节晚会节目单
一、开场歌舞:爱我大清
演出单位:紫禁城歌舞团,大清皇家剧院,八旗文工团。
领唱:程长庚,余三胜,张二奎(著名京剧演员)
二、大合唱:大清雄风
演出单位:大内敬事房全体太监
领唱:小德张
三、新编芭蕾舞剧:三寸金莲
演出单位:储秀宫宫女舞蹈队
领舞:容龄格格(中国第一位芭蕾舞演员)
……
猫扑大杂烩

【揭黑帖】

电台卖药节目真相
发帖者自称是一个广播电台的节目主持人,曝出电台医药类节目的许多黑幕:
谎言一:嘉宾。所谓嘉宾常是××教授,××博士,其实这些人根本没有受过正规的医学教育;
谎言二:打进热线的听众。那些打电话称“我吃了你们的药以后,病好多了……”的所谓听众其实都是“托”;
谎言三:××药脱销。××嘉宾会说,因为我们的药物疗效好,大家都抢着买,造成断货。我们已经在组织货源,明天8点到××指定药店去买,一定会有的!天涯社区

一场大雨浇出的网络财富传奇

“神奇小子”孙德良创办网盛科技,身家数十亿元

■ 网络红人

去年12月,随着A股市场“纯网第一股”网盛科技在深交所成功挂牌和股价一路飙升,创办网盛科技的浙江青年孙德良成为身家数十亿元、将网络传奇化为现实的“神奇小子”。

近日,这个互联网业界精英自述了他的传奇经历。 跟邻居借了两万元创业

我立志化工网,纯粹是偶然。1995年大学计算机专业毕业时,中国互联网刚刚起步。1996年,我在中国最早的一家互联网公司打工,一年后公司倒闭,只好另谋生计。我父亲出面用房子担保,以2分的高利息帮我跟邻居借了2万元。开始,我想做服装生意。

1997年10月16日,我去武林广场逛服装展览会,因雨太大,展览会取消了。我想起附近有个高中同学,就去找他那里避雨,无意间发现了一叠名片,都是化工企业的

厂长、总经理,回来的路上,我决心改做化工,而且从互联网上做。我去找的第一家化工企业是在上虞,我给那个老总讲了两个多小时的互联网,可那个老总还是云里雾里,我就说,上网做生意是大势所趋,你要不要上网做?这个老总动心了,给我1.2万元年费。就这样把一家家的化工企业加盟到我的网站上来。

现在公司资产实力突破20多亿元,而且还在不断跃升。 办实业“要走楼梯”

1998年到2001年,互联网泡沫时代,好在我们公司的员工争气,没有受到风险投资基金的诱惑,现在我们管理层手里控制着70%的股份。后来互联网泡沫破灭了,还淘汰了一些竞争对手,而我们自己有了造血功能,建立了盈利模式。

这种盈利模式的一个很重要的方面就是会员+广告。我做企业不主张上电梯,而是走楼梯,因为坐电梯虽然

可以一下子从1楼到12楼,但是一旦掉下来,就掉到楼底了。走楼梯可以一个台阶一个台阶上,一步迈不好,还可以再来,这样更踏实。

年轻人请来寻梦
网盛科技是有志青年圆梦的地方。在这里,大家感到有挑战更有机遇,可以让自己的价值得到实现。

公司的区域经理杨岭,6年前来到网盛科技公司时,整个公司只有3台电脑,为了省钱,杨岭每天步行半个多小时到公司上班。一个月后,他可以买公交月票了,因为他做了4万元的业务,提成4000多元,之后他由于工作业绩突出,得到了公司12.5万股的股份。如今,持有公司股份的60多名员工按照市值都是百万富翁了。

公司管理最重要的两个字是:平衡。发展要平衡;领导层之间的权力要平衡;利益分配要平衡。未来3年,我计划再让一批员工享受股权激励。



孙德良(资料图)

别错过新经济好时机

现在,中国资本市场越来越青睐互联网等新经济。只要企业做得好,不愁融资问题。我们与农行合作创新了金德都市卡,我们在银行、消费者、商户之间搭起了平台,实现了互赢。

我感到,今后互联网的发展将“细分天下”。传统的服务行业将通过互联网进行升级,比如我们推出的浙江红娘网,就推动了传统婚介行业的升级,互联网将对现代服务业进行整合,并让更多的人分享它的服务。吕志强 慎海雄(据新华社上海2月13日电)

■ 视频E客

婴儿笑迷倒900万网民

一名小男婴被家人逗得哈哈大笑的短片,自去年11月被上传到全球最大的视频共享网站YouTube后,短短3个月即赢得900万网民点击。

据悉,小男婴哈哈笑的短片名为《BabyLaughing-haha-haha》,是由一名在哈萨克斯坦注册登记的YouTube用户,由一名在哈萨



乐不可支。男孩天真可爱的清脆笑声,成功捕获了现代社会中忙碌的人的心。

据《竞报》

27种语言说“我爱你”

今天是“情人节”,在这一天,世界各地的人们用不同的语言都在说“我爱你”,这个视频里一共出现了27种语言,用心感受一下爱的甜言蜜语吧! 土豆网

